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ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 
RESUMO DO EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CAPANEMA, EM 19 DE AGOSTO DE 2019. 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª LEGISLATURA. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

OFÍCIO Nº 001/2019 – ELDIRAN SILVA/ KEULE NEVES/ PATRÍCIA MELO-

FUNCIONÁRIOS DA CMC – solicitando autorização do Sr. Presidente do Poder Legislativo 

Municipal, a celebração do Acordo de Cooperação Técnica com a Escola de Governança do 

Estado, para que os servidores desta Casa possam realizar os cursos de qualificação ofertados 

por essa Instituição.  

 

OFÍCIO CIRCULAR S/Nº - COMUNIDADE DE NOSSA SRA. DO ROSÁRIO – Solicitando 

ajuda em forma de patrocínio, para realização da Festividade, cuja renda será BENEFICENTE 

para a própria comunidade. 

 

 

REQUERIMENTOS/PROJETOS 

 

PROCESSO INTERNO Nº 020/2019 - Projeto de Lei nº 008/2019 – que “Institui a 
obrigatoriedade da realização de cursos anuais de capacitação de primeiros socorros e 
prevenção de acidentes para servidores das Escolas de Ensino Infantil e Fundamental, Creches 
ou Centros de Educação Infantil, públicos ou privados, instalados no Município de Capanema”. 
De autoria da Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal. 

PROCESSO INTERNO Nº 021/2019 - Projeto de Lei nº 009/2019 – que “Institui a 
Semana de Orientação e Combate ao Diabetes, dos dias 14 a 20 de novembro no Município de 
Capanema e dá outras providências”. De autoria da Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal. 

PROCESSO INTERNO Nº 022/2019 - Projeto de Lei nº 010/2019 – que “Dispõe sobre 
a implantação do Programa de Identificação, Acompanhamento e Tratamento de alunos com 
Dislexia e/ou TDAH na Rede Pública Municipal de Ensino de Capanema e dá outras 
providências”. De autoria da Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal. 

 

REQUERIMENTO Nº 004/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA 

SILVA - Reiterando Requerimento Nº 007/2018, para que seja encaminhado atencioso Ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Capanema Francisco Ferreira Fretas Neto, para 
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viabilizar, através da Secretaria Municipal de Obras, a MANUTENÇÃO e EMPIÇARRAMENTO dos 

ramais das seguintes localidades: Samaúma, Segredinho, Jacarequara e Malacacheta. 

REQUERIMENTO Nº 012/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, Reiterando Requerimentos nº 022/2017 e 016/2018, que acione a 

Secretaria de Obras para efetuar os serviços de pavimentação asfáltica ou de cimento na 

Travessa B3, Bairro Aparecida, onde fica localizada a Igreja Assembleia de Deus. 

 

REQUERIMENTO Nº 009/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR FRANCISCO DE 
OLIVEIRA E SILVA – para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Capanema Francisco Ferreira Fretas Neto para viabilizar, através da 
Secretaria Municipal de Obras, TERRAPLENAGEM e EMPIÇARRAMENTO, pelo menos, dos locais 
críticos dos ramais do Km 7, 9 e 11, da BR 308 que liga Capanema à Bragança. 

REQUERIMENTO Nº 006/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR ANTONIO MANOEL DO 

NASCIMENTO – para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito 

Municipal de Capanema, a fim de que o mesmo solicite junto ao órgão competente o 

empiçarramento das seguintes localidades, nos trechos que ligam Mirasselvas ao Curral Velho, 

Igarapé-Apara à Tamatateua, e Vila Sorriso à localidade de Santa Cruz. 

 

REQUERIMENTO Nº 007/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR PEDRO PAULO LEÃO DA 

SILVA - para que seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Capanema, 

Francisco Ferreira Freitas Neto, a fim de que possa interceder junto ao Governador do Estado 

do Pará, o Exmo. Senhor Helder Barbalho, para que no uso de suas atribuições legais e na 

costumeira sensibilidade dispensada aos anseios da população, possa autorizar a retomada do 

asfaltamento no Bairro Santa Luzia, do Município de Capanema-PA. 

 

REQUERIMENTO Nº 007/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR LUIZ GOMES DE 
OLIVEIRA - para que oficie ao Exmº Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo determine a Secretaria de Obras a realizar serviços 
asfaltamento nos logradouros conhecidos como Travessa Areia Branca-Quadra 16 e Rua A4, 
ambas no Bairro Santa Luzia. 
 
REQUERIMENTO Nº 021/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA KATIUSCIA BATISTA 

DE SOUZA - Para que seja oficializado, ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, para que acione a Secretaria Municipal de Urbanismo, Obras 

e Viação, a empresa responsável pela iluminação pública e a empresa responsável pela coleta 

de lixo, para que as mesmas providenciem e apresentem o cronograma de trabalho por 

bairros dos serviços básicos, bem como: da coleta de lixo, da manutenção da iluminação 

pública, das limpezas e manutenção das ruas, travessas, vicinais e ramais, tanto da Zona 

Urbana como Rural deste município.   
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REQUERIMENTO Nº 022/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA KATIUSCIA BATISTA 

DE SOUZA - Para que seja oficializado, ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira Freitas Neto, 

Prefeito Municipal de Capanema, que viabilize através da Secretaria Municipal de Urbanismo, 

Obras e Viação, para providenciar a construção de uma Creche Municipal e uma Quadra 

Poliesportiva no Conjunto Alfaville. 

 

REQUERIMENTO Nº 007/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR HÉLIO ROSÁRIO DE 

CARVALHO – REITERANDO REQUERIMENTO Nº 09/2017, para que seja oficiado ao 

Excelentíssimo Sr. Dr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para 

que o mesmo viabilize junto a Secretaria Municipal de Educação a construção de uma creche 

de tempo integral para acolher crianças dos bairros de Nazaré e do B. Santa Luzia (...). 

 

REQUERIMENTO Nº 008/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR HÉLIO ROSÁRIO DE 

CARVALHO – REITERANDO REQUERIMENTO Nº 16/2017, para que seja oficiado ao 

Excelentíssimo Sr. Dr. Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para 

que o mesmo providencie estudo junto ao órgão competente para viabilizar a duplicação da 

Avenida Barão de Capanema, desde a Avenida Centenário até a Ponte que divide os 

Municípios de Capanema e Peixe-Boi e com a colocação de luminárias de led no canteiro 

central e na troca das já existentes nas laterais da mesma. 

 

REQUERIMENTO Nº 006/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR PAULO ALEXANDRE 
PARADELA HERMES - para que seja encaminhado atencioso Oficio ao Excelentíssimo 
Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que juntamente 
com a Secretaria competente, realize a recuperação da Travessa Silvino no Bairro da Areia 
Branca. 
 
REQUERIMENTO Nº 007/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR PAULO ALEXANDRE 
PARADELA HERMES - para que seja encaminhado atencioso Oficio ao Excelentíssimo 
Senhor Francisco Ferreira Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que juntamente 
com a Secretaria competente, realize a recuperação da RUA Silvino no Bairro da Areia Branca. 
 

REQUERIMENTO Nº 010/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR RUBENS OLIVEIRA 
ANCELMO - para que seja oficializada à Gerência de Relacionamento com o cliente – CELPA, 
para que se digne fazer a vistoria, a fim de realizar a troca e/ou manutenção dos postes, tanto  
inteiramente de madeira, quanto as cruzetas dos postes (parte de madeira que sustenta os 
fios) dos postes de alvenaria, e demais manutenção que se fizerem necessário. 
 

REQUERIMENTO Nº 004/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR JETRO LIMA DOS 
SANTOS - para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Capanema, Francisco 
Ferreira Freitas Neto, para que o mesmo autorize o órgão competente à providenciar 
pavimentação em concreto ou massa asfáltica, como também confecção de meio fio na 
Travessa do Lago, localizada nas imediações da empresa Maratá, no Bairro Centro de nossa 
Cidade. 
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REQUERIMENTO Nº 013/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 

ARAÚJO – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal de Capanema Francisco Ferreira Freitas Neto, para que o mesmo acione a Secretaria 

de Obras para efetuar o recapeamento asfáltico da Travessa Marcílio Dias, localizada no Bairro 

São Pio X. 

 
REQUERIMENTO Nº 017/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA ELIANE DE MATOS 
LEAL – Para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Senhor Francisco Ferreira 
Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que acione o setor competente da 
Secretaria Municipal de Obras, afim de efetuar a recuperação do ramal denominado Travessão 
do L com acesso pelo bairro São José, com realização de serviços de empiçarramento, 
colocação de tubos onde necessitar bem como manutenção da iluminação pública. 
 

REQUERIMENTO Nº 018/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA ELIANE DE MATOS 
LEAL – Para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Senhor Francisco Ferreira 
Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para viabilizar através da Secretaria Municipal 
de Obras, serviços de terraplenagem, meio fio, pavimentação asfáltica ou em concreto da 
Alameda São Paulo, compreendida entre as ruas 28 de outubro e Assis Saraiva, localizada no 
Bairro do Campinho. 
 

 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, 19 de agosto de 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Encerrada 

Hora: 14:00 horas 

Data: 14/08/2019 

____________________________ 

Pedro Paulo Leão da Silva 

Presidente 

 

____________________________ 

Rubens Oliveira Ancelmo 

Vice – Presidente 

  

__________________________ 

Hélio Rosário de Carvalho 

1º Secretário 

____________________________ 

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes 

2º Secretário 
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